11Iro

Amsn: dna
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.07.2009 16:49:00

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 16.07.2009 18:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178370/answer/178371




MoHypan He IPOTUBONOKa3aH st 6epeMeHHEIX. OTKyma B3s/ICh OaKTepUH CII0XKHO CKa3aTh: IJIS
aToro HeoOxomumo oOcnemoBanue. KctaTtu, a Kakue elle eCTh U3MEHEHUS B aHaIN3e MOYHU?

Bo3MoxHO0 Bam crefyeT noBTOPUTH aHANIU3 MOYH.



